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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Навчальна дисципліна «Профілактика виробничого травматизму та 
профзахворювань» є складовою частиною циклу професійної підготовки здобувачів за 
спеціальністю 263 «Цивільна безпека». Вивченню дисципліни передує отримання 
компетентностей з ряду навчальних дисциплін, зокрема: «Основи охорони праці», 
«Виробнича санітарія». Знання та навички з навчальної дисципліни «Профілактика 
виробничого травматизму та профзахворювань» знадобляться під час проходження 
переддипломної практики та допоможуть успішно написати та захистити кваліфікаційну 
роботу. 

Здобувачі можуть бути залучені до реалізації наукових індивідуальних тем 
дослідження у розрізі окремих розділів кваліфікаційної роботи. В освітньому процесі 
використовуються результати досліджень, опубліковані у матеріалах всеукраїнських, 
міжнародних наукових і науково-практичних конференцій. 

Зміст даної навчальної дисципліни оновлюється на основі наукових досягнень і 
сучасних практик в даній галузі та змін у освітній програмі щодо програмних результатів 
навчання. Ініціатором оновлень є викладач, а також стейкхолдери, які долучаються до 
процедури оновлення навчальної дисципліни шляхом надання пропозицій у відкритих 
тестах анонімного анкетування. 

Мета вивчення дисципліни – формування у здобувачів вищої освіти у подальшій 
професійній діяльності необхідних знань і вмінь у правових, соціально-економічних, 
організаційно-технічних та психологічних питаннях профілактики виробничого 
травматизму та профзахворювань. У практичній діяльності реалізувати пріоритетність 

mailto:meshcheriakova.iryna@pdaba.edu.ua


здоров'я працівників та охорони їхнього життя по выдношеню до результатів виробничої 
діяльності. 

Завдання вивчення дисципліни – ознайомити майбутніх фахівців з науковими 
основами профілактики виробничого травматизму та профзахворювань на виробництві, 
сформувати вміння здобувачів вищої освіти щодо виконання профілактичних заходів і 
методів забезпечення санітарногігієнічних умов праці і запобігання виробничого 
травматизму. 


